
347 名 268 名 31 名 24 名

：そう思う ：やや思う ：あまり思わない ：そう思わない ：わからない・無回答

⑤授業がわかりやすいと感じている
⑥家庭で自ら進んで学習に取り組んでいる

（塾や習い事は除く）

⑦自ら進んで読書をしている ⑧学校図書館の設備は充実している

２１のアンケート項目のうち、地域の方々には学校生活に関する
項目　②⑤⑥⑦⑧⑨⑪⑬は回答していただいておりません

数字：項目番号

①中学生らしい、きちんとした服装や態度で生活している ②毎日、朝食を食べている。

③「あいさつ」や礼儀作法が身についている ④安心していきいきとした学校生活を送っている

令和２年度　学校評価アンケート　まとめ

学校評価アンケート集計結果
生：生徒 保：保護者 職：職員 地：地域
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学校は生徒・保護者、地域住民の信頼に応え、皆様と相互に連携・協力し

て、子どもたちの健全育成を目指しています。本年度は新型コロナ感染拡大防

止のため、ご不便をおかけしましたが、今後も学校運営が組織的・継続的に検

証・改善できるよう努めてまいりますので、引き続きご支援をよろしくお願い

いたします。

校長 榎田 卓央

０

０



⑰気軽に来校しやすく、家庭や地域と連携協力して
教育を進めようとする雰囲気がある

⑱地域の活動やＰＴＡに適切に対応している

⑪取り出し授業・放課後の学習会「ブリッジ」など、個々の実情に合
わせた学習支援の対応をしている

⑫深谷中は部活動は充実した内容になっている

⑬生徒の理解に努め、悩みや不安などに
適切に対応している

⑭学校づくりに努力がみられ、魅力ある信頼できる学校である

⑮学校だよりやホームページなど、様々なお知らせで
学校の取組がよくわかる

⑯地域の人材等を活用して教育活動
（職業講話・職場体験等）を進めている

⑨生徒会活動や行事に積極的に参加している ⑩地域での行事や活動に積極的に参加している
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　生徒がより良く成長するには、学校、家庭、地域が互いに信頼し合っていることが大切です。そのた
めにもこの三者が連絡を取り合い、風通しのいい関係を築く中で子どもたちを見守ることが大切だと考
えています。今後も本校の教育活動に、ご理解ご協力をお願いいたします。

⑲深谷中は校内の環境・美化に積極的に取り組んでいる ⑳深谷中は施設・設備が充実している

㉑学校教育目標「心身を鍛え、自ら思いをもって、
生き抜く！」に沿った教育活動をしている

　学校評価へのご協力ありがとうございました。
　このたび保護者・地域のみなさまにも、深谷中学校の教育活動への取組に対する評価を行って
頂きました。お忙しい中、またコロナ禍で学校を訪れる機会が限られる中ですが、多くのご意見が寄せ
られました。教育活動に取り組む我々教職員には“叱咤激励”となりました。感謝申し上げます。主
だったご意見をいくつかご紹介します。

《保護者の方から》
　・宿題や課題をもっと多くしてほしい　　　　　　・子どもをよく見て指導してくれている
　・配布物の内容がわかりづらい　　　　　　　　　・勉強苦手な子どもだが、学校が楽しいと
　・授業中、うるさい生徒がいる　　　　　　　　　　満足している
　・運動系の設備が不足しているのでは？　　　　　・学びの機会が多く先生には感謝している
　・夏にエアコンが効かないのは、命に関わる　　　・毎朝、門で挨拶してくれてありがたい
　・特別教室の環境が良くない。掃除してほしい　　・放課後の教室などの消毒に感謝したい
　・生徒に充分に寄り添っていない場面がある　　　・コロナ禍をマイナスに捉えず、前向きに
　・相談しても的確な回答が無い時がある　　　　　　頑張っている

《地域の方から》
　・多感な時期なのか、挨拶をしない生徒がいる　　・気持ちの良い挨拶をする生徒が多い
　・学校訪問が叶わず、残念だった　　　　　　　　・体育祭を挙行した姿勢に共感できる
　・部活動の紹介が少なく、地域住民が手伝い　　　・保護者・来賓が体育祭を参観できたのは
      したくても手伝えない　　　　　　　　　　　　　良かった
　・不登校生徒に対する対応に工夫が欲しい　　　　・放課後、先生たちが校内の消毒を毎日して
　・コロナ禍で中学生に会う機会が減った　　　　　　いると聞いて、ありがたいと感じた

紙面の関係ですべてを紹介できませんが、改善すべきは改善し、評価して頂いたことを、今後の学校経
営の糧としていきます。どうぞ、引き続きよろしくお願いします。
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